Отчет о работе депутата Совета депутатов муниципального округа Преображенское Лапшиной Ольги Владимировны (выдвинута Партией «ЯБЛОКО», избрана по избирательному округу № 1) 
Включает информацию о деятельности в период после избрания в сентябре 2022 года до конца 2023 года.

Являюсь членом комиссий Совета депутатов:
- по вопросам социального комплекса муниципального округа Преображенское;
-по развитию муниципального округа Преображенское.
Приняла участие в 19 заседаниях Совета депутатов и 11 заседаниях Комиссии по развитию муниципального округа.
Участвовала в 12 обходах/встречах руководства управы с жителями района. 
Провела около 20 встреч с жителями района по вопросам капитального ремонта домов, ухода за озелененными территориями, благоустройства, сноса гаражей. 
Удалось добиться решения ряда проблем и вопросов, беспокоящих жителей Преображенки:
- эвакуация брошенного на тротуаре автомобиля (ул. Знаменская, д. 19); 
- уборка территории (2-я ул. Бухвостова, д. 7; ул. Преображенская, д. 5/7;  ул. Халтуринская, д. 7А, к. 1, 2, 3, 4, 5; ул. Знаменская, д. 19  и т.д.);
- устранение недоделок и возмещение убытков, нанесенных подрядной организацией при проведении ремонта дома (ул. Преображенская, д. 5/7; ул. Халтуринская, д. 7А к. 2);
- демонтаж металлических опор с электросетями, «временно» установленных на газоне рядом с детской площадкой и несущих потенциальную опасность (ул. Атарбекова, д. 4А);
- демонтаж навеса над теннисными столами, которые служили местом для распития спиртных напитков (ул. Преображенская, д. 5/7);
- «консервация» нежилого здания, закрытие дверей и окон (ул. Атарбекова, д. 4Б); 
- косметический ремонт внешних стен метро-туннеля; 
- внесение в проект благоустройства территории (в районе ул. Атарбекова) дополнительной площадки для выгула собак. 
Приняла участие в 13 комиссиях с представителями Фонда капитального ремонта и Мосжилинспекции. 
Участвовала в открытии и приемке работ по  капитальному и косметическому ремонту домов, за которыми закреплена, и работ по благоустройству территории (Открытое ш., д. 2 к. 2, 3, 4).
Написала более 20 обращений в органы власти и другие организации. Следует отметить, что зачастую проблему удается решить не только посредством переписки, но и в рабочем порядке, сообщив о проблеме в управу, управляющую компанию и т.д. Выражаю признательность должностным лицам и другим сотрудникам, отреагировавшим на мои сообщения.
Совместно с депутатами Совета депутатов муниципального округа Богородское А.Д. Захаровым и Г.И. Волковым и депутатом Московской городской Думы М.Л. Тимоновым (признан Министерством юстиции Российской Федерации иностранным агентом) инициировала общественные кампании за сохранение​ удобного для жителей расположения детского травмпункта,​ женской консультации, против сноса детского сада и застройки во дворе жилого дома по адресу: ул. Знаменская, д. 41, принимала участие в сборе подписей под нашими депутатскими обращениями в адрес Мэра Москвы.
Участвовала во встречах с представителями районного Совета ветеранов, жителями района в рамках проекта «Активное долголетие», в открытии районного «Клуба Мамы», проведении детского новогоднего праздника, организованного Советом депутатов. 
Участвовала в открытии и продолжаю работать в общественной приемной «Наша Москва» (организована Партией «ЯБЛОКО»), где мы помогаем москвичам решить их проблемы. 
Также мы с соседями продолжаем помогать особо нуждающимся:  силами неравнодушных жителей района была собрана гуманитарная помощь (одежда, детские игрушки, книги и т.д.), которая в последствие была передана в Храм Успения Пресвятой Богородицы в Газетном переулке и распределена по нуждам в организации «Дом трудолюбия Ной» (помощь бездомным), «Дом для мамы» (помощь женщинам с детьми, оказавшимся в тяжелой ситуации) и в Фонд помощи беженцам «Дом с маяком».
Я родилась и живу в Преображенском, знаю многих его жителей. Надеюсь, что совместными усилиями мы не только продолжим развивать район, но и сделаем все возможное для сохранения его уникальной истории.
