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МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ПРЕОБРАЖЕНСКОЕ
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ОТЧЕТ

о деятельности главы муниципального округа и деятельности аппарата Совета депутатов муниципального округа Преображенское
за 2023 год
Уважаемые депутаты!

Уважаемые Жители муниципального округа!

Представляю отчет о своей деятельности и деятельности аппарата Совета депутатов муниципального округа Преображенское за 2023год.
Кадровая работа в аппарате Совета депутатов муниципального округа 
Преображенское в 2023 году
Фактическая численность муниципальных служащих в аппарате Совета депутатов муниципального округа Преображенское по состоянию на 01.12.2023г.  - 5 человек.

Образовательный уровень сотрудников самый высокий. 

Высшее образование имеют все сотрудники аппарата Совета депутатов.

Уволено сотрудников в 2023 году - нет. 
Принято сотрудников в 2023 году - нет, 

В этом году на обучение и повышение квалификации никто не направлялся, в плане на 2024 год-профессиональная переподготовка главы по программе «Муниципальное управление»
Своевременно и в полном объеме представлены в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы:

- годовой отчет и сведения о муниципальных служащих аппарата Совета депутатов;

- информация о ходе реализации мер по противодействию коррупции в органах местного самоуправления за 1, 2, 3 и 4 кварталы 2023 года;

- информация о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.

В установленные сроки всеми муниципальными служащими аппарата Совета депутатов, главой муниципального округа, а также депутатами Совета депутатов представлены сведения о своих доходах и принадлежащем им имуществе, включая данные о супругах и несовершеннолетних детях, а также данные о расходах. Указанные данные представлены в соответствии с действующим законодательством в Департамент региональной безопасности города Москвы. Информация размещена на официальном сайте органов местного самоуправления в сети Интернет.

Подготовлен, утвержден и согласован с Военным комиссариатом города Москвы по Преображенскому  району Восточного административного округа города Москвы план работы по осуществлению воинского учета и бронирования сотрудников аппарата Совета депутатов на 2023 год. 
Работа по организации деятельности 

призывной комиссии района Преображенское
В соответствии с действующим законодательством глава муниципального округа возглавляет призывную комиссию района, а также организует ее работу.

В 2023 году на территории нашего района была организована работа по призыву граждан в Вооруженные Силы Российской Федерации. Все мероприятия, связанные с призывом на военную службу, предусмотренные нормативными правовыми актами в области воинской обязанности, были выполнены районной призывной комиссией в установленные сроки, несмотря на ограничения, связанные с пандемией. В дни работы призывной комиссии организованы разные потоки посетителей, раздельный вход-выход, все участники обеспечивались СИЗ, проводилось измерение температуры на входе, призывники и студенты, имеющие льготы на время обучения, проходят комиссию в разное время, не сталкиваясь.
Совместно с Военным комиссариатом Преображенского района города Москвы проведена работа по формированию призывной комиссии района Преображенское в рамках весеннего и осеннего призыва граждан в вооруженные силы в 2023 году, а также работа по формированию комиссии по первоначальной постановке граждан на воинский учет.

В ходе весеннего призыва проведено 15 заседаний призывной комиссии, призвано в войска 29(100%) жителей нашего района.

В ходе осеннего призыва проведено 14 заседаний призывной комиссии, призвано в войска – 46 человек, при плане 37(более 130%)
Оказание муниципальных услуг

В 2023 году в аппарат Совета депутатов  поступило 1 обращение за предоставлением муниципальных услуг (разрешение на брак для лиц , не достигших 18 лет).
Организация и ведение делопроизводства. Прием населения. Участие во встречах с населением и руководителями органов исполнительной власти 
Для организации приема населения главой муниципального округа утвержден соответствующий график (каждый понедельник). Записи о приеме фиксируются в журнале приема населения.

На прием ко мне обратилось в 2023 году 34 человека по различным вопросам. Чаще всего жители обращались к главе муниципального округа по вопросам благоустройства, капитального ремонта жилых домов, текущего ремонта подъездов, вопросам транспорта, уборки территории, по жилищным и социальным вопросам, а также по обеспечению бесплатными лекарственными средствами. Почти все обращения в этом году были по телефону или по электронной почте.
В аппарат Совета депутатов муниципального округа Преображенское за 2023 год: 

- поступило входящей корреспонденции


– 174,

- исходящей корреспонденции было отправлено
 – 184.
Издано: постановлений –7;
распоряжений – 14.
Получено документов по электронной почте – 149;
в том числе обращений граждан – 48;
Отправлено писем по почте – 37.
Жалоб на исполнение документов за 2023 год не поступало, исполнение документов проходило в установленные законодательством сроки.
Бюджет муниципального округа
Бюджетный процесс в муниципальном округе строится в строгом соответствии с нормативной правовой базой.
При этом стоит отметить, что любые изменения в бюджет или перемещения средств между КОСГУ осуществляется в муниципальном округе Преображенское только по решению Совета депутатов, а данные решения подлежат обязательному опубликованию в официальном печатаном СМИ и размещаются на официальном сайте органов местного самоуправления.

В соответствии с заключенным между аппаратом Совета депутатов и Контрольно-Счетной палатой Москвы (КСП Москвы) соглашением о взаимодействии, по которому Контрольно-Счетной палате Москвы переданы полномочия по осуществлению внешнего финансового контроля, все отчеты об исполнении бюджета (за 1 квартал, полугодие, 9 месяцев и год), а также проект решения Совета депутатов о бюджете муниципального округа на очередной финансовый год и плановый период в обязательном порядке проходят экспертизу в КСП Москвы, а также процедуру публичных слушаний. Стоит отметить, что уже на протяжении последних нескольких лет муниципальный округ Преображенское проходит проверки КСП Москвы без замечаний. 
В 2023 году помимо собственных средств бюджет муниципального округа Преображенское получал субсидию за реализацию депутатами Совета депутатов полномочий, переданных Законом города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» 

Местные праздники, местные праздничные и иные зрелищные мероприятия
Глава муниципального округа Преображенское и депутаты Совета депутатов традиционно принимали участие в мероприятиях, проводимых на территории района.
Отдельно хочу отметить, что аппарат Совета депутатов, а также депутаты Совета депутатов, как и в предыдущие годы, выступали организаторами и заказчиком целого ряда мероприятий для жителей муниципального округа Преображенское с общим охватом более 10000 жителей.
На 2023 год депутатами был утвержден перечень местных праздников и местных праздничных и иных зрелищных мероприятий, в том числе и выездных, финансирование которых осуществлялось из средств местного бюджета. Надо отметить, что именно экскурсии по Москве и Московской области самые востребованные у наших жителей. В 2023 году мы провели выездные мероприятия для разных общественных организаций района: СВР, ОС, Московское долголетие, Общества инвалидов, ветеранов педагогического труда, волонтеров, кадетов, учащихся школы для детей с ОВЗ «Благо».
В декабре была проведена благотворительная депутатская ёлка, в рамках выполнения конкурсного задания. Закупку билетов и  сладких подарков в количестве 300 штук организовал исполнитель мероприятий.  Билеты на депутатскую ёлку получили дети из многодетных семей, дети, находящиеся под опекой. Впервые мероприятие прошло в открывшемся после ремонта ОЦЦ Моссовета.
Мы приняли активное участие в сборе благотворительной помощи раненым бойцам, находящимся на лечении в госпитале им. Бурденко, а депутат С.Н. Кобзарь организовала сбор и передачу лекарств и гуманитарной помощи в госпиталь им. Мандрыки и на линию  соприкосновения для  участников СВО, женщин и детей Также активные жители Преображенского передавали теплую одежду, продукты, книги, предметы бытового обихода беженцам и людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию в благотворительный фонд «Дом с маяком». Хочу поблагодарить всех, кто принял участие в сборе гуманитарной помощи для раненых, для наших мобилизованных жителей на передовой: Российскую Ю.Н., Янину Е.В., ИП Марьинского К.В., а также сотрудников аппарата СДМО. По приглашению руководителя- депутата МО Метрогородок, я посетила День открытых дверей в «Доме с маяком» для детей-инвалидов, оставшихся без попечения родителей, а волонтеры показали им сказки и провели мастер-классы. К Новому году нами закуплены мандарины, сладости, а также предметы гигиены и медицинские средства.  В канун Нового года мы отправили в госпиталь 50 кг мандаринов, конфеты, сигареты, домашнее печенье, расписанное на мастер-классах Молодежной палатой района , передали поздравительные открытки и письма, постарались немного приободрить наших ребят ,для чего Дед Мороз со Снегурочкой, в костюмах прошли с поздравлениями по палатам госпиталя. Наши депутаты приняли участие в акции «Ёлка желаний», исполнили заветные желания 20 детей, обучающихся в школе для детей с ОВЗ «Благо», совместно с волонтерами образовательного комплекса 1080 я провела новогоднее представление в этой школе.
Заседания Совета депутатов и постоянных комиссий
Основной формой работы Совета депутатов муниципального округа Преображенское, в соответствии с действующим законодательством, является проведение заседаний Совета депутатов. В рамках собственных или переданных государственных полномочий Совет депутатов может принимать решение, протокольное решение или принимать информацию к сведению. 
Каждое заседание Совета депутатов анонсируется на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального округа с указанием места, даты, времени проведения и предполагаемой повестки дня. На каждом заседании Совета депутатов ведется видео и аудио запись, которая в последствии размещается на официальном сайте, и каждый житель может с ней ознакомиться. 
Все нормативные правовые акты публикуются в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и в соответствии с действующим законодательством представляются в Регистр нормативных правовых актов органов местного самоуправления города Москвы.
Принятые Советом депутатов решения размещаются на официальном сайте муниципального округа, также на сайте размещаются данные о бюджете муниципального округа, отчеты о его исполнении, а также результаты публичных слушаний.
Во исполнение подписанного между органами местного самоуправления муниципального округа Преображенское и Преображенской межрайонной прокуратурой соглашения все проекты нормативных правовых актов Совета депутатов и аппарата Совета депутатов в обязательном порядке направляются на правовую и антикоррупционную экспертизу в Преображенскую межрайонную прокуратуру, а также размещаются для проведения независимой правовой и антикоррупционной экспертизы.
Проекты решений о бюджете муниципального округа на очередной финансовый год и плановый период, а также об исполнении местного бюджета за истекший финансовый год проходят экспертизу в Контрольно-Счетной Палате Москвы.

Все принятые органами местного самоуправления муниципального округа Преображенское правовые акты представляются в Преображенскую межрайонную прокуратуру.

Рассмотрено 112 вопроса, принято 81 решений (53 – опубликовано) 
В Совете депутатов муниципального округа Преображенское сформированы 3 постоянные комиссии. «Комиссия по развитию МО», «Бюджетно-финансовая комиссия» и « Комиссия по вопросам социального комплекса МО»
Из 112 вопросов, рассмотренных на заседаниях Совета депутатов, 29 вопросов было рассмотрено в рамках реализации полномочий, переданных Законом города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», 11 из которых касались вопросов проведения дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района, 14 вопросов рассматривались в соответствии с постановлением Правительства Москвы от 26 декабря 2012 года № 849-ПП «О стимулировании управ районов города Москвы».
2 вопроса было рассмотрено в рамках реализации полномочий, переданных Законом города Москвы от 16 декабря 2015 года № 72 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы». 
Уважаемые жители муниципального округа, уважаемые депутаты!

2023 год был насыщенным, но будущий 2024 обещает еще большую нагрузку:  нам предстоят выборы Президента РФ и выборы В МГД. Перед Советом депутатов и органами исполнительной власти стоят задачи по повышению комфортности жизни нашего района, по вопросам гуманитарной помощи нуждающимся, патроната бойцов, находящихся в госпитале им. Бурденко на лечении, по вопросам патриотического воспитания детей и молодежи района  и много других задач.
Выражаю благодарность всем, кто сотрудничал с нами и помогал органам местного самоуправления в прошедшем 2023 году и внес вклад в развитие нашего района. 
Органы местного самоуправления муниципального округа Преображенское всегда открыты для конструктивных и полезных инициатив и готовы к сотрудничеству.

Уверена, что залогом нашей успешной работы является неравнодушное отношение к нашему району и совместная конструктивная, направленная не на отрицание всего и вся, а на созидание и обсуждение деятельность. Уверена, что вместе мы сможем сделать наш любимый район Преображенское еще лучше.
